
Vize školy 

 

Usilujeme o to, aby naše škola byla místem, kde se každý žák cítí vítán, přijímán a v bezpečí. Chceme, 
aby si žáci vytvářeli pozitivní vztah k učení a chápali vzdělávání jako přirozenou součást života a 
celoživotní hodnotu. 

Chceme být úspěšnou a konkurence schopnou základní školou, ve které mezi sebou pedagogičtí i 
nepedagogičtí pracovníci, žáci i rodiče vystupují jako partneři se společným cílem – podporovat 
všestranný rozvoj dětí a připravit je na úspěšný a spokojený život ve společnosti. Školu chceme 
rozvíjet jako otevřenou komunitu, kde vládne důvěra, vzájemná komunikace a ochota 
spolupracovat. 

Základem naší vize jsou čtyři klíčové hodnoty, které budeme dlouhodobě rozvíjet a naplňovat                 
v každodenním životě školy: 

Slušnost a zdvořilost 
Chceme rozvíjet prostředí, ve kterém je přirozené jednat s úctou, naslouchat si a 

komunikovat otevřeně. Slušnost a zdvořilost vnímáme jako základ kvalitních vztahů, na nichž 
stojí každodenní život školy i budoucí zkušenosti našich žáků. 

Jistota a bezpečí 
Chceme vytvářet školu, kde se každý žák cítí bezpečně – fyzicky i psychicky – a kde má prostor 
učit se bez obav z chyb. Bezpečné prostředí chápeme jako předpoklad pro odvahu zkoušet 

nové věci, rozvíjet se a hledat vlastní cestu. 
Respekt 

Chceme posilovat prostředí, které stojí na vzájemném respektu k jedinečnosti každého 
člověka. Chceme, aby žáci dokázali vnímat odlišnosti jako přirozenou součást života, uměli 
vést dialog a aktivně se podíleli na utváření školního společenství. 

Zodpovědnost 

Chceme vést žáky k postupnému přebírání odpovědnosti za své učení, chování i rozhodování. 
Naším cílem je, aby odcházeli jako samostatní a spolehliví lidé, kteří si uvědomují důsledky 
svých činů a dokážou jednat s ohledem na sebe i své okolí. 

Naší vizí je škola s estetickým a podnětným prostředím, odpovídajícím materiálně-technickým 

vybavením a moderními výukovými metodami. Chceme, aby každý žák měl možnost zažít úspěch, 
rozvíjet své silné stránky a získat nejen potřebné znalosti, ale také dovednosti a návyky využitelné     
v praktickém životě. 

Směřujeme k tomu, aby naši absolventi odcházeli ze školy jako sebevědomí, zodpovědní a 
respektující lidé, kteří dokážou přiměřeně řešit životní situace, spolupracovat s ostatními a mají chuť 
se dál vzdělávat a rozvíjet po celý život. 


